



12.srpna 2021

Tatra podpořila české hasiče v Řecku vysláním servisního vozidla

Řecko na začátku srpna sužují velké požáry. Do boje se živlem se kromě řeckých hasičů zapojily jednotky z celkem 22 zemí. Z Česka vyrazil na pomoc konvoj 15 hasičských vozů s celkem 36 hasiči. Do Řecka dorazili v neděli večer a zapojili se do hašení požáru na poloostrově Peloponés. Vzhledem k tomu, že hasiči využívají do značné míry techniku vozy Tatra, rozhodla se Tatra Trucks pro dobrovolnou pomoc: ve spolupráci se společností THT Polička vyslala do Řecka podpůrný servisní tým.

„Přípravu výjezdu servisního vozidla jsme spolu s THT Polička začali připravovat na základě zpráv z médií, že se čeští hasiči do pomoci Řecku zapojí. Návrh na tuto podporu našim hasičům jsme následně projednali s brigádním generálem Davidem Karešem a gen.mjr. Vladimírem Vlčkem, kteří tento druh pomoci přivítali. Servisní vozidlo, jehož posádka je složená ze servisního týmu Tatra Trucks a THT Polička, odjelo do Athén v úterý večer,“ řekl Pavel Lazar, generální ředitel automobilky Tatra Trucks.

Tatra již tradičně poskytuje podporu tam, kde je třeba. Standardně vypomáhá s likvidací následků živelních pohrom, jako jsou například povodně. V terénu je nasazena přímo technika Tatra, automobilka zároveň poskytuje nasazeným vozům své značky nonstop servisní podporu. Naposledy takto Tatra pomáhala při následcích ničivého tornáda na jižní Moravě. Podpůrný vůz nyní vysílá též do Řecka, aby zajistil, že vozidla Tatra budou schopna pomáhat při hašení požárů v maximální možné míře.

Rozsáhlé lesní požáry v Řecku, které ohrožují i hlavní město Atény, pomáhají Řekům hasit stovky zahraničních hasičů. Vyslalo je již 22 zemí, z nichž je polovina z Evropské unie. Jde o nejrozsáhlejší požáry za poslední desítky let. V neděli večer všem hasičům, kteří se zapojili do akce, na Twitteru poděkoval řecký premiér Kyriakos Mitsotakis.

O Tatra Trucks a.s.

Akciová společnost Tatra Trucks převzala v roce 2013 světoznámou kopřivnickou automobilku, která po změně vlastnické struktury prošla úspěšnou restrukturalizací. Kromě standardizovaných modelových řad vyrábí i speciální nákladní vozidla na míru požadavkům zákazníka. Osmdesát procent produkce automobilky je určeno k exportu. Automobilka Tatra Trucks zaměstnává více než 1000 lidí a dalších více než 600 pracuje v dceřiném podniku Tatra Metalurgie zaměřeném zejména na slévárství a kovárenství.



TATRA VÁS DOSTANE DÁL

Tiskový servis Tatra Trucks a.s.

Andrej Čírtek

Tiskový mluvčí Tatra Trucks a.s.

Tatra Trucks a.s.

Areál Tatry 1450/1, 742 21 Kopřivnice, Česká republika

mob.: +602 494 208, tel.: +420 225 113 361

web: www.tatra.cz